

Депутаты иркутской Думы предложили подать в суд на правительство

Депутаты иркутской думы предложили городской администрации объединить жилищные предприятия и общими усилиями подать в суд на правительство РФ. "Известия" уже писали, что из-за недофинансирования федеральных законов у коммунальников сформировались значительные долги. Вице-мэр Иркутска Юрий Волков, пытаясь остудить пыл народных избранников, предложил им для начала пообщаться со "старшими" коллегами из Законодательного собрания области и Государственной думы. Но депутаты были непреклонны - сразу идем в суд.

Инициатором "организованного похода в суд" стал депутат Думы Иркутска Валерий Верхозин. По его заявлению, мэрия просто всех жилищных предприятий города, которые страдают из-за того, что правительство РФ не выполняет своих прямых обязательств, финансируя федеральные законы лишь частично. И действительно, по данным на 1 октября, кредиторская задолженность предприятий по вышеуказанной причине составила 130 млн рублей. Поэтому администрация города должна организовать судебный иск в адрес Федерации. Вице-мэр Иркутска Юрий Волков согласился с тем, что федеральный центр ставит предприятия в условия банкротства, но идти на поводу у депутатов поостерегся: "Сегодня правительство цинично закладывает в государственный бюджет огромный профицит. А законы по социальной поддержке инвалидов и ветеранов финансировать отказывается. Но мы не можем подать иск в суд на Федерацию, потому что такое право предоставляется субъекту Федерации, а не муниципалитету". Юрий Волков предложил городским парламентариям посоветоваться с депутатами области и Госдумы и найти другие, более эффективные методы решения проблемы. Поход в суд, по мнению вице-мэра, - это крайняя мера. Но депутаты не захотели прислушиваться к словам Волкова и юристов администрации. Они считают, что только иск, поданный от лица мэрии, может решить проблему.

Юрий Волков отметил, что руководители предприятий и сами могут обратиться в суд: "МУП "Иркутсктеплоэнерго" уже выставило претензию на 40 млн рублей. Что мешает и другим предприятиям последовать их примеру?" На что депутат Александр Чичиков предположил, что многие руководители предприятий могут и не знать, как оформляется иск в суд.

Он подчеркнул, что этим должна заняться мэрия. У ряда депутатов возникли подозрения по поводу того, что средства, перечисленные Федерацией городу на исполнение законов, частично оседают в областном бюджете. (Схема финансирования федеральных законов такова, что сначала деньги поступают в областной бюджет, а уже затем в городской). В итоге было решено обратиться в Контрольно-счетную палату с просьбой провести исследование и выяснить, как финансируются законы. По прогнозу начальника департамента соцзащиты городской администрации Галины Родиной, общая задолженность центра перед городом по федеральным законам к концу года составит 236 млн рублей. Эта цифра сформировалась за 2002 и 2003 годы. Галина Родина отметила, что в этом году на исполнение ФЗ "О ветеранах" при потребности в 555 млн рублей городу была предусмотрена субсидия в размере 117 млн рублей. А это 21% необходимой суммы. В прошлом году финансирование закона составило 39%. Та же ситуация и с ФЗ "О социальной защите инвалидов в РФ". На него в этом году было выделено городу 21,5 млн рублей при необходимых 254,6 млн рублей. Начальник департамента соцзащиты подчеркнула, что основная часть этих сумм идет на лекарства для ветеранов и инвалидов.

Екатерина Еременко

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта